Главное событие отрасли – 
Международный форум «Комплексное обеспечение лабораторий»!
28 сентября 2010 года в столичном выставочном центре «КиевЭкспоПлаза» (ул. Салютная, 2-б) начнет работу Международный форум «Комплексное обеспечение лабораторий», организаторами которого являются НАН Украины и Компания «LMT Corporation» совместно с Всеукраинской ассоциацией клинической химии и лабораторной медицины. В 2010 году Форум состоится уже в третий раз и продлится 4 дня (по 1 октября включительно). 
Поддержку форуму оказали профильные комитеты Верховной Рады Украины, Кабинет Министров Украины, профильные министерства Украины, Государственная инспекция по контролю качества лекарственных средств МЗ Украины, Национальное агентство Украины по аккредитации, Национальная академия медицинских наук Украины, Национальная академия аграрных наук Украины.

Международный форум «Комплексное обеспечение лабораторий» направлен на содействие развитию и модернизации государственных и частных лабораторий Украины в комплексе с решением проблем экономического развития рынка лабораторного оборудования, мебели, материалов и услуг в Украине. 
В программе основных мероприятий Форума: 3-я Международная специализированная выставка «LABComplEX-2010», специализированные экспозиции: «LABComplEX – Наука и Образование», «LABComplEX – Промышленность», «LABComplEX – Агро», «LABComplEX – Медицина», «LABComplEX – Фарма», 2-я Международная специализированная выставка «TOPQulitEX - 2010», Специализированная экспозиция «Стандартизация и Метрология», презентации оборудования, новых проектов и разработок. Конференции, семинары, круглые столы, мастер-классы. 
«LABComplEX»  - это:

· Ведущая брендовая выставка Украины, определяющая стратегический вектор развития рынка обеспечения лабораторий в Украине.

· Крупнейший Международный форум, консолидирующий интересы операторов рынка и потребителей.

· Концентрация мировых достижений и научно-технических трендов в области обеспечения лабораторий.

· Бизнес–площадка для решения комплексных маркетинговых задач.

Участники выставки представят новейшие разработки в области оборудования для лабораторий, широкий спектр общелабораторного оборудования, лабораторной мебели и посуды, услуг в сфере стандартизации, сертификации и аккредитации лабораторий, разработки и внедрения методик, обучения персонала, проектирования лабораторий.

В 2009 году в работе выставок приняли участие 223 экспонента из Украины, России, США, Японии, Германии, Чехии, Болгарии, Испании, Франции, Швейцарии и Польши. Они представили свои достижения на выставочной площади 4053 кв.м. Форум посетило 5097 специалистов.
На Форуме 2010 года компании рынка продемонстрируют современное оборудование и технологии для лабораторий на выставочной площади, которая выросла в сравнении с 2009 годом более чем в 2 раза и составляет 10 000 кв. м.. Увеличилось количество участников Форума и расширилась их география.
В числе участников Форума: группа компаний: ЗАО «Макрохим» (Генеральный инвестор Форума), Carl Zeiss (Генеральный спонсор Форума), Компания «Tokyo Boeki CIS Ltd.» (Генеральный партнер Форума), ТМ «Эксперт», ООО «АЛТ Украина Лтд», ООО «Химлаборреактив», ТМ «Ulab», ООО «Аурум Лаб», Fisher Scientific (Партнеры Форума), Bruker Corporation, Intertech Corporation, LECO INSTRUMENTE Plzen spol. s r.o., Netzsch-Geratebau GmbH, ООО «ДиаВеритас», ООО «ШимЮкрейн», ООО «Лабор-Техник», НПП «Медторг», НПП «Никомед», Instron, «Алси Лтд», ООО «Химмед», ООО «ICC Украина», ООО «Юнилаб», ООО «Салекс», ООО «Донау Лаб», ООО «Макролаб», Retsch, CEM, ООО «Алси-Хром» (Спонсоры Форума).
В рамках Форума состоятся специализированные экспозиции.
Экспозиция «LABComplEX – Наука и Образование» представлена оборудованием для научно-исследовательских лабораторий фундаментальной и прикладной направленности, а так же для лабораторий высших учебных заведений. 

Экспозицию «LABComplEX – Промышленность» составили операторы рынка, которые специализируются на обеспечении производственных лабораторий различных отраслей промышленности, в частности лабораторий контроля качества. 

Экспозиция «LABComplEX – Агро» представлена лабораторным оборудованием и расходными материалами для специализированных лабораторий агропромышленного сектора, в частности пищевой промышленности и ветеринарии. 

Экспозиция «LABComplEX – Медицина» ознакомит специалистов медицинских лабораторий с новейшими достижениями в области оборудования для клинико-диагностических лабораторий, а также лабораторий СЭС и службы крови, и продолжит серию мероприятий в данной области. В рамках данной экспозиции традиционно состоится Научно-практическая конференция «Диагностические и организационные вопросы создания системы обеспечения качества клинических лабораторных исследований», организатором которой является Всеукраинская ассоциация клинической химии и лабораторной медицины. 
Экспозиция «LABComplEX – Фарма» представлена оборудованием для лабораторий контроля качества лекарственных препаратов, фармацевтической промышленности и производственных аптек.
 «TOPQualitEX» - это:

· Единственная в Украине выставка технологий в области обеспечения качества и систем управления;

· Профессиональная площадка для диалога в области развития и совершенствования бизнеса, анализа лучших практик и проектов;

· Возможность обсудить актуальные проблемы развития и модернизации бизнеса;

· Место встречи представителей бизнеса, государственных деятелей, представителей отечественных и международных государственных и общественных организаций;

· Полезное общение, новые идеи, контакты, опыт.

Участники выставки «TOPQualitEX-2010»:  Отечественные и зарубежные государственные и частные организации, предприятия и центры, которые оказывают услуги в области обучения, консалтинга, подтверждения соответствия, органы стандартизации и сертификации, компании, реализующие и внедряющие технологии защиты от подделок и фальсификаций.
В рамках специализированной экспозиции «Стандартизация и Метрология» будут представлены государственные центры и предприятия стандартизации, сертификации и метрологии. Организатором экспозиции является Государственный комитет Украины по вопросам технического регулирования и потребительской политики.

Отдельного внимания заслуживает деловая программа Форума, в рамках которой ежегодно обсуждается целый комплекс вопросов по развитию отрасли и решению проблем связанных с комплексным обеспечением лабораторий в Украине. 
В рамках деловой программы Форума в 2010 году состоятся: Научно-практическая конференция «Диагностические и организационные вопросы создания системы обеспечения качества клинических лабораторных исследований» (организатор: Всеукраинская ассоциация клинической химии и лабораторной медицины); Круглый стол Национальной академии медицинских наук; Научно-практическая конференция Национальной академии аграрных наук Украины; Конференция «Стандартизация, сертификация предприятий» (организаторы: Государственный комитет Украины по вопросам технического регулирования и потребительской политики, Укрметртестандарт); Конференция по пищевой промышленности (организатор: «Укрметртестандарт»); Семинар «Взаимодействие производителей и переработчиков с целью обеспечения качества молока» (организаторы: AgroLviv (NIRAS) – датская программа предоставления услуг по управлению двумя цепочками добавочной стоимости сельскохозяйственной продукции в Украине, Союз молочных предприятий Украины, International Dairy Magazine); Конференция по испытательным лабораториям (организатор: Национальное агентство аккредитации Украины); Конференция «Контроль качества продукции - аграрный сектор»; Профессиональный саммит «СтеклоЛабСервис-XXI-I» (организатор: Ассоциация «Стекло Украины»); а так же конференции, семинары, круглые столы, в рамках которых будет обсуждаться комплекс вопросов по повышению конкурентоспособности отечественных предприятий и организаций, решению проблем связанных с повышением качества выпускаемой продукции и реализуемых услуг, практическим аспектам управления, семинары от компаний рынка.
В 2010 году организаторы Форума продемонстрируют новый формат проведения выставочных мероприятий. Этот формат основан на новой концепции построения и организации мероприятия: конференции, специализированные экспозиции, презентации и практические мастер-классы. 
Объединенный формат проведения специализированных конференций и мастер-классов - это уникальное сочетание теоретической части и индивидуальной работы, направленной на приобретение и закрепление практических знаний и навыков. Его структура состоит из 2 частей. Теоретическая часть состоит из докладов ведущих специалистов и проводится в конференц-зале. Практическая часть является продолжением специализированной конференции и проводится в зоне мастер-классов, где ведущий специалист рассказывает, а представители компаний-участников выставки показывают, как применять на практике новую технологию или метод, используя при этом современное оборудование. 

Конференции и мастер-классы в структуре всей деловой программы формируются по отраслевым группам. 1 день проведения Форума (28.09.2010) – медицина и наука, во 2 день (29.09.2010) – медицина, фармация и наука, 3 день (30.09.2010) – промышленность, АПК (пищевая промышленность), ветеринария и наука. 4 день (01.10.2010) будет посвящен темам АПК (растениеводство) и науке.

Таким образом, специалисты получат необходимые знания и смогут закрепить их на практике. Для специалистов такая программа посещения мероприятия наиболее комфортна. Она позволяет правильно сориентироваться на выставках и рационально использовать время. В связи с этим ожидается, что Форум посетит больше 10 000 специалистов.

Компания «LMT Corporation» имеет опыт организации и проведения таких комплексных мероприятий. Весной 2010 года, в рамках Конференции-выставки «Медицинская лаборатория & Инновации в медицине», проводимой совместно с Всеукраинской ассоциацией клинической химии и лабораторной медицины, использовалась именно такая схема построения деловой программы.
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 Напомним, что весной этого года состоялась Конференция-выставка «Медицинская лаборатория & Инновации в медицине», которая стала востребованной более чем для 1 500 специалистов. На открытии данного мероприятия (20 апреля 2010г.) Первый заместитель министра здравоохранения Украины В.В. Лазоришинец сообщил, что Украина нуждается в системном подходе к вопросу совершенствования лабораторной диагностики. Конференция-выставка стала важным этапом в процессе построения такой системы и эффективным механизмом в ее реализации. 
Уважаемые господа!
Приглашаем Вас посетить и принять участие в главном событии отрасли – 
Международном форуме «Комплексное обеспечение лабораторий»!
Оргкомитет:

Компания LMT Corporation
Адрес: Украина, г.Киев, пр-т 40-летия Октября, 100/2

Тел./Факс: (044) 526-92-89

E-mail: lmt@lmt.kiev.ua
www.lmt.kiev.ua
