Пресс-релиз гастрономического фестиваля «Кухни народов СССР»


День Победы — священный праздник для всех россиян. В 2015 году исполняется 70 лет со дня, когда Советский Союз одержал победу над фашистской Германией. 
В продолжение череды праздничных мероприятий выставочная компания «Эксперт» организует гастрономический фестиваль «Кухни народов СССР». Он состоится 10 мая 2015 года в ЦПКиО. 
Целью проведения фестиваля является создание привлекательной и уютной атмосферы в городе, легкого праздничного настроения для всех жителей Екатеринбурга и гостей столицы Урала. Посетители словно перенесутся в прошлое с помощью машины времени: пионерская и комсомольская атрибутика, плакаты и значки советской эпохи, знакомые всем с детства игры, песни и фильмы. К участию в проекте будут привлечены вокальные и танцевальные коллективы города и области, представители индустрии общественного питания, мастера народного творчества. С детьми будут работать профессиональные аниматоры.  В рамках развлекательной программы все посетители с удовольствием поучаствуют в боях мешками на бревне, кольцебросе, перетягивании каната, а также турнире по шахматам и шашкам. Логичным завершением дня, наполненного радостью и весельем, станет дискотека под открытым небом с ретро-хитами.  
В кулинарном фестивале примут участие ведущие шеф-повара города. Горожане попробуют и оценят национальные блюда кухонь государств, входящих в состав бывшего СССР: Россия, Украина, Белоруссия, Казахстан, Грузия, Литва, Эстония и Молдавия и др. Русские блинчики, армянская пахлава, сладкие киргизские лепёшки кант токоч, украинские вареники, узбекский плов и многое другое будет представлено на празднике! 
[bookmark: _GoBack]В 2014 году фестиваль собрал 30 000 человек. Конкурсы, призы, подвижные игры, интерактивные зоны, выступления народных коллективов и огромное разнообразие вкуснейших угощений не оставили равнодушными никого! В этот раз выставочная компания «Эксперт» планирует сделать не менее зрелищный праздник для любителей вкусно покушать и вспомнить замечательное время в российской истории!
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