ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ МАРКИРОВКИ ПРОДУКЦИИ

Этикетировочное, печатное оборудование

I.Каплеструйная маркировка
Маркиратор ДАТА 4М Маркировочный принтер для одно- и двух- строчной печати с уникальной гидросистемой, имеет автоматическую промывку печатающей головки. Эта модель может быть оснащена сенсорным цветным TFT-дисплеем размером 7 дюймов. Наличие интуитивно-понятного интерфейса пользователя позволяет обеспечить простое управление принтером и выборку сообщений для оператора, а так же легкую и быструю адаптацию к любым языкам пользователя.
Маркиратор ЭТИКЕТКА 4М Маркировочный принтер для печати марок до 4-х строк с уникальной гидросистемой, имеет автоматическую промывку печатающей головки, с расширенным об=ъемом памяти. Эта модель может быть оснащена сенсорным TFT-дисплеем размером 7 дюймов. Наличие интуитивно-понятного интерфейса пользователя позволяет обеспечить простое управление принтером и выборку сообщений для оператора, а тка же легкую и быструю адаптацию к любым языкам пользователя.
ПТИЦЕПРОМ пятиканальный Самая производительная и надежная схема двухстрочной маркировки яиц в рифленых прокладках на птицефабриках с объемом от 200 тысяч до нескольких миллионов яиц в сутки. Маркировочный комплекс "ЭКСТ-ПТИЦЕПРОМ" пятиканальный включает пять маркираторов "ЭКСТ-ДАТА 3М плюс", работающих параллельно и выполяет маркировку яиц в рифленых прокладках с максимальной производительностью до 150 тыс. яиц в час на любых транспортерах со скоростью до 1 м/с.

ЧЕЛНОК М Маркировачный комплекс "ЭКСТ-ЧЕЛНОК М" (двухкоординатный) широко применяется на птицефабриках и фермерских хозяйствах, не иеющих сортировочных машин или транспортеров. Обеспечивает маркировку яиц в рифленых прокладках с производительностью до 18 тыс. яиц в час. 
Базовый комплект: 
* принтер "ЭКСТ-ДАТА 3М плюс"; 
* транспортирующее устройство "ЧЕЛНОК М"
II.Лазерная маркировка
Маркировка при помощи лазерной технологии. Отсутствие расходных материалов. Лазерная маркировка значительно отличается от других видов маркировки. Для создания рисунка лазерным принтером не требуется использование чернил. Существуют матричные и векторные лазерные принтеры.
Маркировка нагреванием.
Используя инфракрасный сигнал, диоксид углевода генерирует лазерный луч. Когда луч фокусируется на поверхности, он абсорбируется и нагревается. Различные механизмы конвертируют тепло в маркировку:
• смена цвета в результате химической реакции.
• выжигание поверхности, например ПЭТ.
• уничтожение слоя поверхности.
Матричные и векторные принтеры:
Некоторые символы и графики наносятся путем контролируемого включения и выключения лазерного луча при его движении по области печати. В случае матричной печати, количество печатаемых символов и их видимость ограничены разрешением самой матрицы, а в случае векторной печати доступен более широкий выбор символов. Матричные принтеры вытесняются с рынка векторными системами, именно этим объясняется то, что Videojet предлагает только векторные лазеры. - Низкие эксплуатационные расходы - Высокая скорость печати - Применяется на различных поверхностях - Маркировка малого размера - Надежность даже в сложных производственных условиях
Лазерный маркиратор Videojet 3120 Маркиратор Videojet 3120 характеризуется высокой скоростью и качеством и является самым быстрым лазерным принтером в своем классе. Он достигает скорости маркировки до 1 200 символов в секунду при скорости линии 10 м/сек. Даже на линиях с высокой производительностью, он может наносить многострочную стойкую маркировку без потери качества.
Лазерный маркиратор Videojet 3320 Высокое качество печати обеспечивает четкость маркировки на вашей продукции, а именно многострочные текстовые сообщения, считываемые коды и графика высокого качества. Videojet 3320 может наносить маркировку на широкий спектр материалов - различные виды упаковки (картон, этикетки, пластиковые и стеклянные бутылки и т.п.), переходники, выключатели, сенсоры, трубы, профили и двери, а также оконные уплотнители.

Лазерный маркиратор Videojet 3430 Лазерный маркиратор Videojet3430 обеспечивает лучшую в своем классе скорость маркировки и максимальную производительность при мощности 50 ватт. При скорости маркировки до 2000 символов в секунду и скорости линии до 15 м/сек лазерный маркиратор Videojet 3430 полностью отвечает требованиям по производительности даже таких производств, как розлив напитков. Маркиратор позволяет наносить на различные поверхности больший объем информации при высоких скоростях: многострочный текст, считываемые специальными устройствами коды, графику, логотипы.
Лазерные маркираторы Videojet 7210 & 7310 Новые лазерные импульсные оптоволоконные системы Videojet 7210 (10 Ватт) и 7310 (20 Ватт) компактны, надежны, универсальные и требуют минимум технического обслуживания. Идеально подходят для нанесения маркировки на металл, пластик и другие сложные для маркировки поверхности.
III.Термотрансферные принтеры

Печать с разрешением 300 dpi Метод термотрансферной печати основан на ипользовании термотрансферной печатающей головки и термотрансферной красящей ленты (риббон). На печатающей головке находится стеклокерамическая пластина с нагревательными элементами (12 точек на 1 мм), таким образом обеспечивается разрешение печати 300 dpi. При нанесении печати происходит нагревание определенных точек, и красящий пигмент с термотрансферной ленты переносится на заданное поле поверхности объекта. 
Термотрансферный принтер AC-8А Предназначен для наносения монохромной информацию на любые гибкие материалы. Расходные материалы не имеют запаха, не токсичны, низкие энергозатраты, низкий уровень шума. 
Принтер имеет возможность печати штрих-кода с разрешением 300DPI на различных пленках. 
Имеет возможность печати информации в режиме реального времени: переменное время, дата, срок годности, порядковый номер. 
Экономичный режим печати – при использовании рулона риббона 60мм×300м можно нанести 20~25 тысяч оттисков двух строчной информации, которой в большинстве случаев достаточно для указания даты производства и срока годности. 
Прост в эксплуатации: подключение к персональному компьютеру через разъем RS232, а также возможность загрузки данных через USB карту памяти.
Videojet DataFlex Plus Система Videojet DataFlex Plus представляет собой последнее поколение термотрансферных принтеров, предназначенных для маркировки на пленочных материалах. DataFlex Plus подходит для старт-стопной и непрерывной печати и может быть настроен в соответствии с требованиями производства. Благодаря оптимизированной функции экономии красящей ленты (риббона), потери карбоновой ленты между отпечатками сокращено всего до 0,5 мм.

Videojet® 6210 Термотрансферный принтер Videojet 6210 наносит маркировку с разрешением 300 dpi на различные виды гибкой упаковки и идеально подходит для использования в производстве снэков, замороженных продуктов, хлебобулочной и кондитерской продукции, а также при упаковке свежих и сушенных фруктов и овощей. Данный принтер обладает более высокой производительностью по сравнению с нецифровыми технологиями, такими как "горячий штамп" или роликовые маркираторы.
IV.Весовое маркировочное оборудование.

Cистемы взвешивания и этикетирования
Ennegi Robopacking(Италия)
Полуавтоматический весовой этикетировщик Ручное наклеивание этикетки, установленное программное обеспечение позволяет работать с оценкой переменного веса, с фиксированным весом единичных продуктов, 3 уровня суммирования (например, гофроящик, ящики на паллете, группа паллет), порт Ethernet для связи с персональным компьютером или для связи нескольких машин между собой.
Автоматический весовой этикетировщик "MINI" Оснащена взвешивающим ленточным конвейером, автоматической системой пневмопереноса этикетки на продукт, установленное программное обеспечение позволяет работать с оценкой переменного веса, с фиксированным весом единичных продуктов, 3 уровня суммирования (например, гофроящик, ящики на паллете, группа паллет), порт Ethernet для связи с персональным компьютером или для связи нескольких машин между собой, максимальная скорость работы - до 15 единиц продукта в минуту, изготовлена из нержавеющих материалов.

Автоматический весовой этикетировщик с рольгангами Оснащена рольганговыми конвейерами для подачи и отвода продукта длинной 300-400 мм, взвешивающим конвейером (конфигурация в зависимости от свойств продукта), автоматической системой пневмопереноса этикетки на продукт, установленное программное обеспечение позволяет работать с оценкой переменного веса, с фиксированным весом единичных продуктов, 3 уровня суммирования (например, гофроящик, ящики на паллете, группа паллет), порт Ethernet для связи с персональным компьютером или для связи нескольких машин между собой, максимальная скорость работы - до 15 единиц продукта в минуту, изготовлена из нержавеющих материалов.

3-х конвейерная автоматическая взвешивающая этикетирующая машина Оснащена подающим конвейером, взвешивающим конвейером, конвейером для наклеивания этикетки, автоматической системой пневмопереноса этикетки на продукт, установленное программное обеспечение позволяет работать с оценкой переменного веса, с фиксированным весом единичных продуктов, 3 уровня суммирования (например, гофроящик, ящики на паллете, группа паллет), порт Ethernet для связи с персональным компьютером или для связи нескольких машин между собой, максимальная скорость работы до 45-50 единиц продукта в минуту, изготовлена из нержавеющих материалов
Полуавтоматический весовой этикетировщик для коробок Максимальный предел взвешивания 25 кг, дискретность 5 гр. Ручное наклеивание этикетки

4-х конвейерная система взвешивания и этикетирования Комплекс аналогичен 3-конвейерному, но с более высокой производительностью. Оснащена двумя подающими конвейерами, что позволяет увеличить производительность, взвешивающим конвейером, конвейером для наклеивания этикетки, автоматической системой пневмопереноса этикетки на продукт, установленное программное обеспечение позволяет работать с оценкой переменного веса, с фиксированным весом единичных продуктов, 3 уровня суммирования (например, гофроящик, ящики на паллете, группа паллет), порт Ethernet для связи с персональным компьютером или для связи нескольких машин между собой, максимальная скорость работы до 45-50 единиц продукта в минуту, изготовлена из нержавеющих материалов.

3-х конвейерная автоматическая взвешивающая этикетирующая машина для продуктов спец формы Система специально сконструирова для автоматического взвешивания и этикетирования продукции цилиндрической формы( бутылки, колбаса и т.д.).  Оснащена подающим конвейером, взвешивающим конвейером, конвейером для наклеивания этикетки, автоматической системой пневмопереноса этикетки на продукт, установленное программное обеспечение позволяет работать с оценкой переменного веса, с фиксированным весом единичных продуктов, 3 уровня суммирования (например, гофроящик, ящики на паллете, группа паллет), порт Ethernet для связи с персональным компьютером или для связи нескольких машин между собой, максимальная скорость работы до 45-50 единиц продукта в минуту, изготовлена из нержавеющих материалов
V. Автоматические аппликаторы. Этикетировочные машины
Ennegi Robopacking(Италия)

Компания Ennegi Robopacking(Италия) производит множество этикетирующих машин для различных видов продукции. Это аппликаторы для нанесения самоклеющейся этикетки, машины для одевания картонной этикетки на лотки, кобминированные системы и т.д. 
Автоматические аппликаторы и этикетирующие комплексы для пищевых и не пищевых продуктов. Этикетка наносится сверху, снизу, сбоку продукта или обтягивает его. Этикетки любых размеров и форм, также защитные этикетки.

Автоматические этикетирующие машины для существующих транспортеров и линий
Автоматические машины для нанесения этикетки сверху и снизу продукта
Автоматические этикетирующие машины для оборачивания лотка с продуктом

Автоматические роботизированные многоголовочные системы этикетирования
Оборудование для одевания на продукт готовых картонных этикеток Оборудование сконструировано для автоматического одевания бумажной напечатанной, вырезанной и склеенной этикетки на лотки соответствующей формы и размера или другую продукцию. Лотки автоматически подаются с загрузочного конвейера. 
Машина универсальна и может перенастраиваться на различные форматы, поэтому в будущем при смене формата не будет необходимости делать дополнительные капиталовложения. 
Машина легко интегрируется в производственные линии. 
Управление машиной полностью автоматизировано, программируется и управляется контроллером электронных, электропневматических и электромеханических устройств. 
Оборудование полностью выполнено из нержавеющих материалов в соответствии с требованиями CE.
VI.Чеквееры, системы динамического взвешивания
Высокоскоростной чеквеер AC-7H Системы динамического взвешивания (конвейерные весы, чеквейер - от англ. Checkweigher) позволяет с высокой точностью и за кратчайшее время определять вес отдельных предметов или упаковок, движущихся по конвейеру. Конвейерные весы отличаются своей точностью, надежностью и скоростью взвешивания благодаря применению самых современных технологий взвешивания.

Среднескоростной чеквейер АС-7 Весопроверочный автомат предназначен для поточного определения веса конечных упаковок в различных фасовочно-упаковочных линиях. Он определяет упаковки, которые не попадают в заданный интервал по весу и отбрасывает их в сторону, а упаковки, попадающие в заданный интервал пропускает дальше

VII.Металлодетекторы
Металлодетекторы конвейерного типа Металл-детекторы широко используются в пищевой и фармацевтической отраслях для определения металлических включений в различных продуктах. 
Построен на технологиях цифровой обработки сигналов, позволяющее исключить воздействие внешних факторов на процесс выявления металлов. Детекторы оснащены дисплеем, что значительно облегчает эксплуатацию оборудования. Конструкция конвейера позволяет его легко разбирать для чистки. Металл-детекторы полностью выполнены из нержавеющих материалов.
Металлодетекторы конвейерного типа с модулем проверки веса Металл-детекторы конвейерного типа широко используются в пищевой, фармацевтической, химической и др. отраслях промышленности для определения металлических включений в различных продуктах. 
Данный металлодетектор использует технологию цифровой обработки сигналов, позволяющее исключить воздействие внешних факторов на процесс выявления металлов. Детекторы оснащены дисплеем, что значительно облегчает эксплуатацию оборудования. Конструкция конвейера позволяет его легко разбирать для чистки. Металл-детекторы полностью выполнены из нержавеющих материалов. В дополнение к проверке продукции на наличие металлов, выполняет отбраковку по несоответствию заданному весу.
ФАСОВОЧНО-УПАКОВОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
I.Оборудование для фасовки и упаковки
без использования специальных
режимов.
оборудование для упаковки сыпучих продуктов
оборудование для фасовки и упаковки молока и др. жидкостей
оборудование для упаковки муки и др. трудносыпучих продуктов
горизонтальные упаковочные машины 
II. Оборудование для фасовки и упаковки
c использования специальных
режимов.
Термоупаковочное оборудование ПАКВЕРК
Оборудование нашей компании успешно эксплуатируется на предприятиях различных категорий и интенсивности производственного процесса. Качественное термоусадочное оборудование эффективно осуществляет любые виды штучной или групповой упаковки мало- или крупногабаритной продукции в термоусадочную пленку. Мы предлагаем Вам ознакомиться с упаковочными линиями различной производительности и низкого энергопотребления.
Упаковочная линия УМ-1 "Автомат" Предназначена для автоматической групповой упаковки в термоусадочную полиэтиленовую пленку различных видов продукции в стеклянной, металлической, пластиковой или картонной таре. Производительность базового комплекта не менее 450 готовых упаковок в час.

Упаковочная линия УМ-1 "Профи" Предназначена для штучной, групповой или транспортной упаковки пищевой, сувенирной, технической, полиграфической и другой продукции в термоусадочную полиэтиленовую пленку. 
Комплект поставки состоит из термотоннеля и полуавтоматического термоножа, оснащенного пневматической системой привода ножа и формирователем упаковки. 
Линия универсальна, применяется для упаковки пищевой продукции в банках, бутылках, ПЭТ-таре, пакетах (консервы, газированные напитки, вода, молоко, мука, соки), товаров непродовольственной группы: полиграфия, сувенирная продукция, и т.п.

Упаковочная линия УМ-1 "Эконом" Предназначена для штучной, групповой или транспортной упаковки пищевой, сувенирной, технической, полиграфической и другой продукции в термоусадочную полиэтиленовую пленку. 
Линия универсальна, применяется для упаковки пищевой продукции в банках, бутылках, ПЭТ-таре, пакетах (консервы, газированные напитки, молоко, мука, соки), товаров непродовольственной группы: полиграфия, мебель, длинномеры, сувенирная продукция

Упаковочная линия УМ-2 "Универсал" Предназначена для штучной и групповой упаковки в термоусадочную полиолефиновую или ПВХ пленку широкого диапазона пищевых и непродовольственных товаров: мяса, рыбы, овощей, фруктов, хлеба, кондитерских изделий в коробках, полиграфической продукции, сувениров, любой продукции в коробах, банках, на подложках.

Аппарат упаковочный УМ-3 "Элемент Плюс" Предназначен для штучной или групповой упаковки различных видов продукции в термоусадочную полиэтиленовую пленку.

Термоупаковочное оборудование SmiPack
Серия S Термоупаковочные машины камерного типа с производительностью от 200 до 900 упаковок в час. Имеют систему охлаждения ложа термоножа. Машины управляются микропроцессором, который, по желанию потребителя позволяет устанавливать 6 рабочих программ.

Серия SL Это компактная версия машин камерного типа. Они предназначены для размещения в торговом зале магазина. Эти машины также снабжены микропроцессором, крышка термокамеры имеет электромагнит. Производительность - 80 - 140 упаковок в час.

Серия SE Машины этой серии - это логическое развитие машин серии S.

Серия FP Эти машины состоят из двух отдельных частей - упаковочная часть и термотуннель. Модельный ряд машин включает ручные и автоматические модели с программируемым циклом работы. Производительность - от 700 до 900 упаковок в час.

Серия FP6000 Упаковочные машины серии FP характеризуются превосходным соотношением цены-качества и разнообразием моделей. Все аппараты этой серии имеют модульную конструкцию и могут поставляться как с термотоннелем, так и без него. Отвечая традициям угловых упаковочных машин весь модельный ряд серии FP гарантирует высокую производительность, надежность в работе, универсальность в выборе упаковочных материалов: полиэтилена, полиолефина, ПВХ.
Серия BP700 Основной характеристикой полуавтоматический упаковщиков в термоусадочную пленку серии "БеттаПак" является их универсальность. Они позволяют упаковывать различные бутылки, банки, ящики, канистры и картонные коробки разных размеров. Машины серии "БеттаПак" исользуются во многих сегментах рынка: напитки, продукты питания, вино, фармацевтика, косметика, бытовая химия, минеральные масла и т.п. 

Серия упаковочных аппаратов "БеттаПак" позволяет удовлеторять большое разнообразие требований заказчиков при очень хорошем соотношении цена/качество

Серия BP800 Смипак представляет новую серию автоматов BP800 для упаковки отдельных изделий или блоков в термоусадочную полиэтиленовую пленку. Моноблочная структура машины вместо модульной, используемой до настоящего времени, дает возможность легко перемещать машины т.к они снабжены как ножками, так и колесами. Данные модели меньшего размера , по сравнению с модульным вариантом.

Термоупаковочное оборудование Preferred Pack
Preferred Packaging мировой лидер в области производства и разработки упаковочного оборудования. Сперктр оборудования представлен полностью автоматическими упаковочными машинами: - упаковочные машины с угловым запаивающим ножом - упаковочные машины с боковым запаивающим ножом непрерывного действия - упаковочные машины с боковым запаивающим ножом прерывистого действия - полуавтоматические упаковочные машины - упаковочные машины для транспортной термоупаковки

Автоматические упаковочные машины с угловым ножом, "L-sealer" Полностью автоматические упаковочные машины с угловым сваривающим ножом. предназначены для упаковки в полимерную пленку (полурукав) продуктов различной конфигурации. Движение L-образного ножа строго вертикальное, что обеспечивает асолютно равномерный прижим ножа. Исполнение моноблоком с термотоннелем или раздельное. Работает на различных типах пленки.

Автоматические упаковочные машины циклического типа с боковым сваривающим ножом, "Said-sealer" Данные автоматические упаковочные машины могут работать со всемы типами термосвариваемых пленок (специальное исполнение ножей для ПЭ, ПОФ,ПП). Особая конструкция продольной системы зайки позволяет сэкономить расход пленки.Длина предмета, который необходимо упаковать, автоматически высчитывается машиной. Функция "нет продукта- нет пакета"

Автоматические упаковочные машины непрерывного типа с боковым сваривающим ножом, "Said-sealer + box motion"
Вакуумное упаковочное оборудование Henkovac
Серия Basic  Вакуум-упаковочные машины Henkovac имеют выгодное соотношение цены и качества. Все машины серии Basic оснащены камерой и крышкой, изготовленной из алюминиевого сплава (за исключением 150 модели). Простые в обслуживании и уходе машины Henkovac идеально подходят для работы в пищевой и других отраслях промышленности.

Серия Compact  Вакуум-упаковочные машины серии Compact небольшие по размеру, но достаточно мощные и безотказные в работе. Корпус из нержавеющей стали Аналоговый контроль времени Одинарный шов Беспроводной принцип подачи напряжения на планку Вакуумный насос Busch Функция просушки вакуумного насоса Выпуклая крышка для продукции крупных размеров

Серия 03 Защита от воды. Все электрические части машин Henkovac защищены от попадания воды и пыли (стандарт IP 65). Даная защита облегчает процесс чистки машины и позволяет соблюдать самые строгие гигиенические нормы, применяемые в пищевой промышленности. Сенсорное управление с точностью 1 Мбар. Данная функция позволяет достичь оптимального срока хранения продукта. Система контроля и сервисного обслуживания. Данная система оснащена специальными тестовыми программами, позволяющими определить техническое состояние машины. Функция автоматического сохранения веса продукта. Машины Henkovac оснащены системой контроля, которая автоматически определяет начало процесса кипения жидкого продукта и останавливает вакуумный цикл. Данная защита предотвращает потерю веса продукта.

Серия TPS Упаковочная машина TPS COMP ACT предназначена для упаковки пищевых продуктов в среде инертных газов (Модифицированной А тмосфере) или в вакууме, в предварительно изготовленный полимерный контейнер. Размещение контейнеров с продуктом на приемный стол и размещение стола в камеру происходит вручную. После окончания цикла вакуумирования и/или заполнения газа происходит запайка верхней открытой части контейнера пленкой с последующим обрезанием по периметру/диаметру. По окончании цикла упаковки происходит разгрузка упакованных контейнеров. 
TPS COMP ACT используется, в основном, в небольших цехах или для диверсификации ассортимента на крупных и средних предприятиях.

Термоформовочные линии Термоформовочные линии серии ТН применяются для упаковки практически всех видов мясной и рыбной продукции, сыров, салатов, овощей. В одной линии, работающей на пленочных рулонных материалах, из нижней пленки формуется поддон, в последующем происходит процесс вакуумирования и/или заполнения инертным газом. После герметичного запаивания верхней пленки идет разделение и вывод готовых упаковок. На сегодняшний день техническую линейку составляют 4 основные модели, которые отличаются шириной используемых пленок, производительностью, различной длиной шага. Значительными преимуществами термоформовочных линий HENKOVAC является их компактность, невысокая стоимость, простота переналадки форм, возможность использования полужестких и жестких пленок. Важным моментом является влагозащищенная панель управления.

Линия упаковки А 5000 Линия полностью выполнена из нержавеющей стали Сенсорное управление в Мбар Двойной запаячный или обрезной шов Автоматическое движение вакуумной крышки Автоматическая система разгрузки продукта Возможные дополнительные опции: Сварка 1-2 Би активная сварка 2 сварочные планки в камере Выпуклая крышка для продукции крупных размеров СS'HV 285/50 Конвейерная лента Автоматический контроль Простая в обслуживании.

Термоусадочный танк Автоматический контроль температуры воды Полностью выполнен из нержавеющей стали Простой в обслуживании и уходе Съемная платформа Система спуска воды Автоматический контроль уровня воды
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