Загрузочный клапан для ствола мусоропровода КМ-400А

	Инженерно-производственная компания «ОРИОН МЕТАЛЛ» и Московский завод специализированных автомобилей (МЗСА) разработали конструкцию и организовали серийное производство загрузочных клапанов КМ-400А, предназначенных для закрепления на стволах мусоропроводов многоэтажных жилых домов. Клапан обеспечивает прием и калибровку твердых бытовых отходов, сбрасывание их в ствол мусоропровода и изоляцию внутренней полости мусоропровода от помещений лестнично-лифтового узла.

	


Конструкция загрузочного клапана КМ-400А (навесного типа) разработана в соответствии с нормативным Документом СПЗ1-108.2002 утвержденным Постановлением ГОССТРОЯ РФ от 29 октября 2002 г. №148 . При разработке конструкции были учтены все предложения коммунальных служб по совершенствованию конструкции клапана выпускаемого предприятиями в настоящее время. Введённые изменения обеспечили существенные эксплуатационные преимущества клапана КМ-400А по отношению к выпускаемым, такие как:

· Герметичность ковша  клапана  - обеспечена внедрением новейшей технологии изготовления клапанов, что позволило выполнить все требования Норм санитарной и пожарной безопасности  эксплуатации клапанов.

·  Возможность быстрой замены уплотнения и ковша (съёмный ковш) без проведения дополнительных монтажных работ.

· Повышенная коррозионная стойкость корпуса клапана за счёт минимизации количества  сварных швов, заменив сварку корпуса гнутьём на специализированном оборудовании. Наряду с этим коррозионная стойкость повышена за счёт применения порошкового покрытия с толщиной 120...150 мкр. (обычная покраска ЛКМ с  грунтовкой обеспечивает толщину краски  до 15 мкр.

·  Использование магнитных материалов для  уплотнения прилегания ковша к корпусу клапана, что обеспечило выполнение всех санитарных требований предъявляемых к системам мусоропровода.

 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЛАПАНА КМ-400А
1. Габаритные размеры : высота - 760 мм, ширина - 370 мм. 
2. Диаметр ствола трубопровода 400...450 мм. 
3. Вместимость ковша - 12 л. 
4. Масса (с хомутами) - 14,5 кг.
Корпус клапана и ковш изготовлены из стального холоднокатаного листа толщиной 1,5 мм.
Покрытие клапана порошковое.
  
Комплект поставки: 

1. Клапан КМ-400А  - 1шт;

2. Хомут – 2шт;

3. Шпилька -  (цинковое покрытие) – 2шт;

4. Гайка -  (цинковое покрытие) – 4шт;

5. Шайбы - (цинковое покрытие) – 4шт. 

Для Дилеров предусмотрены скидки.
