Индустрия гостеприимства и развлечений в Сочи!

С 2 по 4 апреля 2015 года в Сочи пройдет одна из крупнейших выставок гостеприимства на юге России «ИНДУСТРИЯ ГОСТЕПРИИМСТВА И РАЗВЛЕЧЕНИЙ». Одновременно состоится специализированная выставка продуктов питания и напитков «ExpoFood».

Выставки, проводимые компанией «Сочи-Экспо ТПП г. Сочи», давно стали профессиональной площадкой для встречи специалистов сферы HoReCa и обсуждения самых актуальных вопросов отрасли, презентаций новых технологий. Ежегодно мероприятие объединяет лидеров гостинично-ресторанного бизнеса юга России и презентует оборудование и технологии для комплексного оснащения предприятий индустрии питания, отелей, пансионатов и курортных комплексов.

Экспозиция выставок включает в себя торгово-технологическое и холодильное оборудование, оборудования для FAST FOOD, мини-пекарен, вендинговое оборудование, оборудование для оснащения кофеен, посуду, кухонный, кондитерский и барный инвентарь, предметы сервировки, аксессуары, мебель для отелей, баров и ресторанов, АСУ для индустрии гостеприимства, униформу, интерьерный текстиль, уборочный сервис и материалы, оборудование для центров развлечений и активного отдыха, широкий ассортимент продуктов питания и напитков.
        Деловая программа выставок традиционно включает большое количество обучающих мастер-классов и семинаров от экспертов отрасли, дегустации, демонстрации нового оборудования и технологий. Ежегодно в программе выставок  принимают участие ведущие отельеры, рестораторы, шеф-повара, производители, профессионалы ресторанного и гостиничного бизнеса. 

       Выставка «Индустрия гостеприимства и развлечений» представляет возможность познакомиться с продукцией ведущих отечественных и зарубежных производителей, заключить договора на приобретение оборудования и расходных материалов в период подготовки предприятий индустрии гостеприимства к «высокому» сезону. Выставка продуктов питания обеспечит отличный обмен информацией и опытом между специалистами отрасли, кроме того позволяет находиться в полном курсе развития отрасли. Здесь собираются  эксперты, компании - производители, а также широкий круг потребителей.
     Участие в мероприятиях Форума  гостеприимства - это уникальная возможность заявить о себе на рынке активно развивающегося региона, встретиться с клиентами и завязать новые партнерские отношения, продемонстрировать свою продукцию и получить уникальные знания. А динамичная и позитивная деловая атмосфера и усилия организаторов будут способствовать достижению целей участников выставок и развитию бизнеса на южно-российском рынке.
      Выставка «Индустрия гостеприимства и развлечений»  - это уникальная площадка для диалога представителей всех профессий индустрии питания и гостиничного бизнеса, участие в выставке создает оптимальные условия для продвижения выпускаемой продукции.
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