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Пресс-релиз

Праздник Дня Города давно считается одним из наиболее любимых среди горожан. В это время Екатеринбург преображается, начинает сиять новыми красками. На разных площадках проходят гуляния, ярмарки, концерты и фестивали. 
15 августа 2015 года выставочная компания «Эксперт» организует гастрономический фестиваль «Город вкусов», посвященный 292-й годовщине со дня основания уральской столицы.  Праздник пройдет в центральном парке культуры и отдыха им.В.В.Маяковского. 
Фестиваль объединит лучшие заведения общественного питания Екатеринбурга. Каждое из них представит жителям и гостям праздника все самое лучшее и новое. Посетителей удивят высоким уровнем сервиса и особым эксклюзивным меню. При этом любое яство можно будет купить по специальным ценам.  
Поразит и программа фестиваля: увлекательные Чемпионаты (по уплетанию острой пиццы, по надуванию пузырей из жвачки и по ношению жен), веселые конкурсы, бои подушками, а также «интересности» для маленьких гостей праздника — аквагрим, написание шуточного портрета  и плетение косичек! 
Мужской половине посетителей придется по вкусу Чемпионат по жарке шашлыка. Все желающие смогут продемонстрировать свои умения в изготовлении и поедании главного дачного блюда! Женская половина оценит мастер-классы от лучших шеф- поваров по приготовлению блюд «с изюминкой».  
[bookmark: _GoBack]Фестиваль является интерактивным — можно будет не только понаблюдать, но и стать активным участником происходящего! В 2014 году мероприятие собрало около 40 тысяч человек.  На празднике нашлось занятие и взрослому, и ребенку! 
Гастрономический фестиваль «Город вкусов» — душевное и теплое семейное мероприятие с уникальной атмосферой, которую создает каждый гость праздника. Фестиваль не имеет возрастных ограничений. Вписать себя в историю города может абсолютно каждый! 

Подробнее о фестивале: http://sandwich.expo96.com/
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